
 

Milí študenti a vyučujúci 

Do krajského kola Geografickej olympiády (GO) postupujú súťažiaci na základe pokynov 

jednotlivých krajských komisií GO. V jednotlivých krajoch sa krajské kolo GO bude konať 8. 3. 2011 

(utotok). Popoludní 8. 3. 2011 od 16:00 do 17:00 budú testy krajského kola GO sprístupnené aj na 

webe MAPA SLOVAKIA a v domácom prostredí alebo na školách si každý záujemca bude môcť 

otestovať svoje vedomosti (prihlásiť sa a vyplniť registráciu sa bude dať už od 15:30). Účastníci 

v domácom prostredí alebo na školách budú riešiť testy mimo súťaž. Poslúži to k vyladeniu 

systému pre budúci ročník GO (pre vyučujúcich to môže pomôcť k otestovaniu vedomostí a zručností 

žiakov). Riešenia otázok budú na stránkach www.olympiady.sk a www.mapaslovakia.sk 

uverejnené 15. 3. 2011 o 16:00. 

Dôležitá informácia pre účastníkov súťaže v krajoch: Krajského kola kategórie Z sa môžu 

zúčastniť aj súťažiaci kategórie A, B a CD. Do celoštátneho kola kategórie Z postúpia z každého kraja 

2 súťažiaci (môžu postúpiť aj v iných kategóriách). V krajskom kole budú súťažiaci všetkých kategórií 

písať test presne 45 minút a test bude obsahovať 35 otázok (aj na doplnenie odpovede). Ak budú na 

druhom postupovom mieste viacerí účastníci GO, autori testu vybrali 5 najvýznamnejších otázok 

(ktoré bude krajská komisia vedieť) a úspešnosť ich riešenia rozhodne o postupujúcich. Príklad: 

v krajskom kole GO dosiahnu najlepší štyria súťažiaci po 31 bodov, krajská komisia potom vyhodnotí, 

ako odpovedali na 5 otázok vybratých autormi testu, ak ešte aj tu nastane zhoda, jedna z otázok bude 

určujúca, ak sa to nepodarí ani v tomto prípade rozhodne krajská komisia GO. Pre kategórie A, B 

a CD sa do súťaže v ich kategóriách započíta bodová hodnota M z testu po aplikácii výpočtu: 

M = (počet získaných bodov) krát 0,86    napr. M = 32 x 0,86 = 27,52 získaných bodov  

Na krajskom kole GO bude môcť každý súťažiaci používať jeden geografický atlas sveta. 

Odporúčame použiť napr. atlas Čeman, R. a kol.: Školský geografický atlas – Svet, môže byť však 

použitý ktorýkoľvek aktuálny atlas sveta. Nesmie byť použitá kalkulačka, počítač, mobil či iné 

elektronické alebo ďalšie tlačené pomôcky (v domácom prostredí to zaručuje len čestnosť študenta).  

 

 

V Bratislave 21. 2. 2011      doc. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD. 


